MAAS3 Vilikokeen ratkaisut 18.12.2020
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b)
Kolmion kulma 4 on 70%:n kulman ristikulmana myos 70°.

Téydennetiin kuvaan kolmion kulma 4 ja sen kanssa
samankohtainen kulma, joka on my6s 707 koska a || b.
Myt kolmion kulma C, 557 kulma ja 70%:n kulma
muodostavat yhdessd oikokulman 1807,

Sis «C = 1807 — 707 — 55° = 1107 — 55% = 55°,

Kolmion kulmien summa on 180°, joten
LB = 180° = T70°— 557 = 557,

Kolmion kulmat ovat <4 = 70°, €8 = 557 ja € = 55°.

2. a) Suorakulmaisen kolmion tuntemattoman sivun pituuden laskemiseen ja sen tutkimiseen onko
annettu kolmio suorakulmainen (kun sivut tiedetaan).

b)




3. a) Verranto (1:20000)"2 = x/850000000 cm”*2 = x = 2,125 cm”2 =n. 2,1 cm”"2.

b) Kirjan teht. 173:




